3. בשעון המדויק של הברון מינכהאוזן יש 3 מחוגים (של שעות, דקות ושניות) , אבל כל השנתות והספרות נמחקו. הברון טוען שאפשר לקבוע את הזמן לפי השעון שלו בצורה חד-משמעית כי הוא שם לב שבמהלך היום, (מהשעה 8:00 ועד השעה 19:59) אף מצב של מחוגים לא חוזר על עצמו פעמיים. האם זה נכון? (האורך של המחוגים שונה, וכולם זזים ברציפות).
פתרון.
זה נכון. מהירות-מחוג-השניות-ביחס-למחוג-השעות (כלומר מהירות השתנות הזווית ביניהם) מתייחסת למהירות-מחוג-הדקות-ביחס-למחוג-השעות כמו 719 ל-11.

719 ו-11 הם מספרים זרים, ולכן הפעם הראשונה שבה שני המחוגים יעקפו את מחוג השעות בו זמנית במספר שלם של סיבובים תהיה כעבור 11 סיבובים שלמים של מחוג הדקות ביחס למחוג השעות (ו- 719 סיבובים שלמים של מחוג השניות מסביב למחוג השעות), כלומר 12 שעות. ולכן אף מצב של המחוגים בפרק זמן של 12 שעות לא יחזור על עצמו. 




























